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Cíl práce: 
Hlavním cílem předkládané práce bylo analyzovat vývoj dosud nezpracované 

soukromé generační knihovny herecké rodiny Václava Vydry a vypracovat soupis jejího 
fondu. Kromě toho měla autorka také přiblížit život a dílo nejvýznamnějších osobností rodiny 
Václava Vydry a na základě informací nalezených v knihách nastínit jejich styky 
s osobnostmi české kultury. 

Shoda se zadáním diplomového úkolu: 
Zadání předkládané diplomové práce bylo splněno ve struktuře i obsahu. 

Struktura práce: 
Předkládaná diplomová práce je členěna do dvou základních částí z nichž první 

představuje text a druhá přílohu podchycující 3425 bibliografických záznamů knih a časopisů 
pocházejících z fondu knihovny Václava Vydry. Textová část se skládá z šesti hlavních 
kapitol, které pojednávají o životních osudech a díle jednotlivých významných osobností 
rodiny Václava Vydry tj. o Václavu Vydrovi st. (1876-1953), Václavu Vydrovy ml. (1902-
1979), Daně Medřické (1920-1983) a současných majitelích - Václavu Vydrovi nejmI. (nar. 
1956) a Janě Bouškové (nar. 1954). Kromě soupisu fondu je také velmi cenná jeho analýza, 
kterou autorka předkládané práce provedla. Zaměřila se na jazykové a obsahové hledisko, 
dále si všímala nerozřezaných knih (tedy potenciálně nečtených knih) a knih s podpisem 
autora. Neopomněla ani dedikace či projevy vlastnictví. Součástí textové části předkládané 
práce je i obrazová příloha přibližující ukázky režijních poznámek Václava Vydry st. nebo 
ukázky čínského textu. Pro doplnění přehlednosti informací v textu vytvořila autorka 
předkládané práce slovníček osobností, obsahující krátkou charakteristiku a životní data. 

Autorce předkládané práce se podařilo zachytit všechny základní problémy a stručně, 
přehledně a výstižně charakterizovat základní mezníky života jednotlivých významných 
osobností rodu Václava Vydry. Oceňuji připojení přímých citací dedikací u jednotlivých tisků 
a jejich optické zvýraznění v textu, případně i s uvedením informací o tom, zda a čím byla 
dedikace založena (např. záznam č. 2060). 

Volba informačních zdrojů: 
Autorka předkládané diplomové práce zvolila vhodné informační prameny. 

Nespokojila se však jen s tištěnými informacemi, ale vhodně je doplnila i rozhovory s J 
Václavem Vydrou (nar. 1956) a Janou Bouškovou. 



Stylistická úroveií práce: 
PrácI! je psána odborným stylem a gramaticky správně. Autor používá odbornou 

terminologii. 

Formální úprava práce: 
K formální úpravě práce nemám zásadních připomínek. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě 

V Praze, dn~ 10. září 2006 
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